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Zainteresowani Wykonawcy 

 
 
 
DA-39-34-1998/2013 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania 
dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie. 
 

 

W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę sprzętu komputerowego  

i oprogramowania dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie 

w dniu 16 września 2013r. wpłynęły zapytania do Zadania nr 6 o następującej treści: 

Pytanie nr 1: 

W podanych przez Państwa wymaganiach minimalnych odnoszących się do 3 szt. urządzeń 

klasy Ricoh MP2501SP podajecie jako wymóg posiadanie funkcji "skanu do: E-mail, Folder, 

USB, Karta SD, SMB, FTP, URL, NCP". 

Funkcję „skanu do URL” urządzenie Ricoh MP 2501SP może realizować tylko po 

wyposażeniu go w opcjonalny dysk twardy, co podnosi cenę urządzenia o około 20%. 

Czy funkcja skanuj do URL jest funkcją bezwzględnie przez Państwa wymagalną? 

Pytanie nr 2:  

W dalszej części wymagań stawianych urządzeniu Ricoh MP2501SP wymagacie Państwo 

"języków opisu strony: standardowy PCL5e, PCL6, XPS, opcjonalny Adobe PostScript 3". 

Jak należy rozumieć ten zapis? 

Czy chcecie Państwo, aby urządzenie posiadało języki opisu strony standardowe wraz  

z opcjonalnym? Czy może, aby posiadało języki opisu strony standardowe oraz możliwość 

wyposażenia w opcjonalny język opisu strony? 

Pytanie nr 3: 

W opisie wymagań stawianych urządzeniu Ricoh MPC 3003 SP jest podobny zapis 

odnoszący się do wymagań związanych z językiem opisu strony: „Język opisu strony 

standardowy PCL5e, PCL6, XPS, bezpośrednio wydruk PDF, druk nośników (JPG/TIFF) 

opcja: Adobe PostScript 3, IPDS.” 

Jak należy rozumieć ten zapis? 



Czy chcecie Państwo, aby urządzenie posiadało języki opisu strony standardowe wraz  

z opcjonalnymi? Czy może, aby posiadało języki opisu strony standardowe oraz możliwość 

wyposażenia w opcjonalne języki opisu strony wskazane w specyfikacji? 

Z uwagi na wpływ interpretacji na funkcje i ceny urządzeń niezbędne wydaje nam się 

uściślenie tych zapisów. 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907) w odpowiedzi na pytania wyjaśnia: 

Odpowiedź na pytanie nr 1:  Zamawiający wymaga, aby zaproponowana przez Wykonawcę 

kopiarko-drukarka posiadała możliwość skanowania do URL. Niemniej jednak Zamawiający 

nie obliguje Wykonawcy do wyposażenia sprzętu w dodatkowy dysk. Zamawiający sam 

doposaży urządzenie w dysk twardy. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało standardowe 

języki opisu strony oraz możliwość doposażenia kopiarko-drukarki w opcjonalny język opisu 

strony. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający wymaga, aby kopiarko-drukarka posiadała 

standardowe języki opisu strony oraz możliwość doposażenia w opcjonalne języki opisu 

strony. 

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji. Odpowiedzi na 

zapytania zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem 

www.kpodr.pl w zakładce: przetargi. 
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